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Obiet : Accusé RBception du Procès Verbal sus-référencé 

Messieurs, 

Nous vous remercions pour votre envoi cité en réfkrence et pour la quaiité des informations 
îransmises par vos services et vous demandons de bien vouloir nous excuser d'en accuser rbption 
tardivement, 

Ces informations seront 6tudiées attentivement par le SEPRA ; elles seront ensuite int&&s dans la 
base de données et nous permettront l'établissement de statistiques. 

Nous ne manquerons pas de vous tenir informés d'me &entuelle suite que nous pourrions donner h 
certains procès verbaux, dans Ia mesure où ils présenteraient un intérêt d'étude ultérieure. 

Entre-temps, nous vous prions de croire, Messieurs, à l'expression de nos respectueuses salutaüons. 

Le Responsable du SEPRA, 
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P R E A M B U L E  

Nous Mectuons une surveillance gbnérak sur notre circonsmiption du dimanche 06 avril 8 22 heures au lundi 
. -  i. . O7 avril 2003 A 02 heum. 

84, - . . ..&.),j :'; 
l ;Y 5 ,  C O N S T A T A T I O N S  , ln,, . ' -  p&$j k. - - 4 -. 

I ' 
4 9 -- t3%-nous circulono wr la departementde D dawbsms 

brsque nais observons un ~~ non idmW dune durée comprlse entre 
met deux secon- Nous nous trouvons, approximativement, au point kilometrique 1.750. Le 

' 'Bm 
- nuage, la lune se trouve dans son premier quart Le phenomèrte a 818 obsewé B I O 0  à gauche de wm 

aérien et non sur la voate céleste. 

Face A nous, nws voyons ce que nous décrivons comme &nt une g m  étoile fiiante de d Bt wrt da 
Ce phenornene est d'un volume environ quatre fois supérieur celui d' e Btoile filante, sa vitesse est tm~Jis bi8n ~IUS 
réduite. Nous n'avons vu aucun objet distinctement mais Fo 2 8 6 r n b l a i t  volumineux. Ls tmjecbire est verticsle, 

k -rite, recüIigne et perpendiculaire au sol. Nous n awns pas vu le debut du ph&wrrWe, œiuki -nt 
\ 
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pqur nous en haut du p a M s e  de notm Micule. Le ph4noMe s46teint avant d'approcher le sol B un angle 
l approximatif de 20" a u ~ w  de I'harizon. , . ,. m . . .2 -rL,~ . d a  d l  

Nws avons observé ce phénomène l'mut . II nous a sembtaî que ce p h e n d n e  se d i w i  vers le 
, sol vers un endroit situ& aux environs du village des soit avant dans les marais ou soit apr& dans la for& 

\ b  

domaniale de w dans l'océan. Auwn &lément ne nws permet de dire que le p h e n o m h  soit 
: entré en contact avec le sol. 

Nous n'avons entendu. aucun bruit. Les v h  du véhkule etaient ferniees. Aucune 
; - éktromagn8üque n'a &te ressenti&. 
!"' .: 
1 '  - Aucun signaiment d'un phenornene semblable n'a 8ié effecW auprès de notre unW. 
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Nais avons pris contact avec le Bureau Renseignement Siation auprès de la Direction ûenei.ale dé la 
Gendamigrie Nationale qui nous a coriseill6 de M i r  le présent pmdts-veibl. ir- - - -  

t: Fait et clos à le 0710412003. , W.. - # A  
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